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Storoppussing
på Holmavatn
Etter mange år uten store endringer skal 
møtesalen på Holmavatn Ungdoms- og 
Misjonssenter totalrenoveres.

– Alt skal rives og bygges opp igjen, sier daglig 
leder Alice Nygård.

Behovet for oppussing har lenge vært tydelig. 
Nå ønsker de å gi salen et løft som både bedrer 
funksjonaliteten og gjør den mer innbydende.

Side 43

SAMLING OM NY TILSYNSORDNING

Omtrent 30 personer fra 16 
ulike fellesskap deltok da 
det regionale tilsynsrådet 
inviterte til samling i NLM 
Sandnesporten. 

SIDE 44

Foto: Jakob Grønås
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Jeg gikk tur her om dagen og 
ble fascinert av en stor stein-
mur som var bygget. Det var 
en skråning med nybygde hus 
og denne muren stod der og 
trygget det hele. Den inneholdt 
en fin blanding av store og små 
steiner, som i fellesskap holdt 
seg sammen. Flere ord dukket 
opp i tanken: solid, stødig, tro-
fast, fellesskap og sammen. Jeg 
ble minnet på ordet i Bibelen 
om hjørnesteinen som byg-
ningsmennene forkastet: «Kom 
til ham, den levende stein, som 
vel ble vraket av mennesker, 
men er utvalgt og dyrebar for 
Gud». 1 Peter 5,2.

HJØRNESTEINEN JESUS
Tenk å få lov til å være med i et 
fellesskap av ulike steiner som 
sammen holdes oppe på grunn 
av hjørnesteinen Jesus! Hadde 
ikke den vært der, så hadde 
muren falt. Men fordi den er der 
så holdes muren oppe. 

STØTTE TIL HVERANDRE
Dersom man ser på muren på 
nært hold så vil en se at én 
stein har en annen stein over 
seg. Den over ligger der med 
hele sin tyngde på den eller de 
under. Av og til kan det tynge å 
stå i en tjeneste. Det kan være 
mennesker og oppgaver som 
gjør at det er krevende å stå 
på sin post. Men dersom man 
zoomer litt ut, så ser man at 
steinen man så holdt oppe en 
stein over, selv holdes oppe av 
en stein under. I fellesskapet 
kan man både få og gi støtte til 
hverandre. 

BÆRER SAMMEN
Er de små steinene i muren 
viktig? Ja, de små steinene fyl-
ler ut slik at muren blir stødig. 
Jesus kalte de små barna til 
seg. De er viktige i Guds rike. 
Den tjenesten du har som 
retter seg mot barn og ungdom, 
og å la de få slippe til, den er 

med på å gjøre fellesskapet 
stødig og sterkt. Ved at du står 
der sammen med dem, så kan 
Guds rike vokse. De unge tren-
ger eldre som bærer sammen 
med dem.

TAKK TIL DEG SOM ...
For en velsignelse å få stå på 
min post og støtte andre og 
selv oppleve å bli støttet av 
både unge og eldre mennesker 
på vei mot målet! Takk til deg 
som ber, som lager mat, åpner 
hjemmet ditt, kjøper inn utstyr, 
planlegger, bruker tid med og 
samtaler med andre, setter på 
varme, pynter, kjøper gevinster, 
styrer teknikk, leder, taler, syn-
ger, spiller instrument, vasker, 
rigger og rydder for at flere 
skal få møte Jesus som frelser. 
Muren er stødig når du står på 
din post!

Muren er stødig når 
du står på din post!

Kommentar:
Kari Nordhus
ungleder, Misjonssambandet sørvest

De viktige, små 
steinene i Guds rike

Mitt bibelord

En bolig for 
Herren  
«En sang ved festreisene. Herre, kom Da-
vid i hu [...] Han sverget Herren en ed, han 
ga Jakobs Veldige et løfte: Jeg vil ikke gå 
inn i mitt hus, jeg vil ikke legge meg i min 
seng, jeg vil ikke unne mine øyne søvn el-
ler la øyelokkene hvile, før jeg har funnet 
et sted for Herren, en bolig for Jakobs 
Veldige!» (Salme 132,1–5) 

Det er ikke ukjent for oss at Gud bor 
i vårt hjerte. En klassisk barneandakt. 
David vitner om en uro, en fortvilelse. Han 
kunne ikke hvile eller sove før han hadde 
bygd en bolig for Gud. Han hadde sverget 
en ed. 

«Da sa han til profeten Natan: Se, jeg 
bor i et hus av sedertre, mens Guds ark 
bor mellom telttepper.» (2. Sam 7,2)

David innser at han bor i et praktfullt 
hus av sedertre. Men Gud – Israels Hel-
lige og Allmektige – bor i et enkelt telt, 
under slitte og støvete tepper. Ikke særlig 
kongelig for en Gud som har gitt alt. David 
kjente en trang til å bygge noe bedre for 
Gud. Kjenner du deg igjen?

 Hva er Guds svar til David? 
«Skulle du bygge meg et hus til å bo 

i? Jeg har jo ikke bodd i hus helt fra den 
dagen jeg førte Israels barn opp fra Egypt, 
og til denne dag, men jeg har vandret 
omkring om i et telt, i et tabernakel. 
Har jeg vel, hvor jeg så har vandret med 
alle Israels barn, noen gang talt slik [...] 
Hvorfor har dere ikke bygd meg et hus av 
sedertre?» (2. Sam 7,5–7) 

Guds konklusjon er klar: «Har jeg noen 
gang klagd?» Har han noen gang klagd 
over å bo i ditt hjerte? Hvordan ser Gud 
på saken? 

«For Herren har utkåret Sion, han ville 
ha det til bolig: Dette er mitt hvilested for 
all tid. Her vil jeg bo, fordi jeg har lyst til 
det.» (Salme 132,13–14) 

Han har utkåret ditt hjerte. Det er hans 
hvilested, ikke fordi jeg har gjort meg for-
tjent til det. Ikke på grunn av min fromhet 
og mine prestasjoner. «Fordi jeg har lyst 
til det.»

 Han har lyst til å bo i ditt 
syndige, ufullkomne hjerte. Han 
finner behag der. Han lengter 
ikke etter et fromt og hellig 
hjerte. Han har utvalgt ditt syn-
derhjerte som sin bolig, ikke et hus 
av sedertre. Mitt hjerte. Der finner han sin 
hvile. Uvirkelig, men sant.

OLE GUNNAR HEGLE
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Etter mange tiår uten store 
endringer, står møtesalen 
på Holmavatn Ungdoms- 
og Misjonssenter foran en 
omfattende oppussing. Når årets 
siste leir avsluttes 7. desember, 
begynner arbeidet for fullt. 
TEKST: JOAKIM SALMELID – FOTO: JAKOB GRØNÅS

– Det blir gjort store forandringer i hele mø-
tesalen. Vi får nye vegger og nytt teppegolv, 
nye stoler og nytt lydsystem, forteller daglig 
leder Alice Nygård, som begynte i stillingen 
i mai 2024.

– Slik det står nå, er det nesten uendret 
siden bygget sto ferdig i 1988. Det har vært 
på tide å gjøre noe med det.

Hun forteller at målet er å være ferdig 
mot slutten av januar, slik at normal drift 
kan gjenopptas tidlig på nyåret.

MER ATTRAKTIVT
Bakgrunnen for oppussingen er både prak-
tisk og estetisk.

– Det er gammelt, og målet er å gjøre det 
mer attraktivt. Mange har minner og følelser 
knyttet til hvordan det alltid har vært, men 
alt har sin tid. Når noen kommer på befaring, 
får de gjerne et godt inntrykk av matsalen, 

men når de ser møtesalen, merker de at den 
begynner å bli utdatert, sier Alice.

Hun håper at fornyelsen vil gjøre Hol-
mavatn til et mer funksjonelt og innbydende 
sted for leirer og andre arrangement.

– Etter hvert håper vi også å kunne pusse 
opp gangen og kjøkkenet. Det er mye som 
burde vært gjort, men det koster å pusse opp 
uten at man får direkte inntekter på det, sier 
hun.

DUGNAD
En egen oppussingskomité har fått ansvaret 
for å planlegge og gjennomføre oppussingen.

– Vi ønsker at mest mulig skal gjøres på 
dugnad. Det er tre personer på hvert fagfelt, 
blant annet Jørn Sirevåg, Berit Skretting og 
Geirmund Rodal. Gjennom dem får vi tak 
i flinke folk som stiller opp, forteller Alice.

Dugnadsånden står sterkt på Holmavatn, 
både til daglig drift og i større prosjekter. En 
fast gjeng med frivillige menn møtes hver 
mandag for å vedlikeholde uteområdet, re-
parere og produsere ved – vedsalget alene 
gir over 100 000 kroner i året.

ET ARBEID MED MENING
Alice Nygård beskriver arbeidet på Hol-
mavatn som både travelt og meningsfullt.

– Det er et givende og meningsfylt arbeid. 
Jeg ser hvordan det vi gjør her påvirker men-
nesker, og blir stadig minnet om hvorfor vi 
driver stedet. Vi driver stedet for at barn og 
unge skal få møte Jesus. Mange forteller at de 
har møtt Jesus på leir her. Når jeg står mange 

timer på kjøkkenet, må jeg bare minne meg 
på det. Det er motivasjonen.

BASAR
15. oktober var det klart for den årlige basa-
ren på Holmavatn. Den har trolig vært ar-
rangert helt siden stedet var nytt.

Kvelden samlet 76 deltakere i alle aldre, 
men med pensjonistene som tydelig flertall. 
Kolbjørn Bø ledet kvelden, Arnfinn Steinbru 
bidro med sang, mens Werner Larsen hadde 
andakt. Det ble åresalg, trekninger og godt 
fellesskap.

Kolbjørn Bø, som også er styreleder for 
Holmavatn, takket for innsatsen som er lagt 
ned og pekte på veien videre:

– Alice har gjort en fantastisk jobb 
sammen med sitt team. Nå ser vi at økono-
mien går bedre, men vi har fortsatt et stykke 
igjen. Vi ønsker nå å rehabilitere, og etter 
hvert står både kjøkkenet og taket på østbyg-
get for tur. Det er litt å ta tak i, så vi er glade 
for alle som støtter arbeidet.

Blant gevinstene var alt fra eplejuice fra 
Helgøy til brett med egg – og smilene satt 
løst da vinnertallene ble ropt opp.

– HANDLER OM JESUS
– Den langsiktige strategien er å fortelle alle 
folkeslag om Jesus, og den kortsiktige er å 
gjøre det i hverdagen, sa Kolbjørn fra scenen. 

– Hvis ikke den kortsiktige strategien 
henger sammen med den langsiktige, når 
vi aldri målet. Det handler om Jesus, derfor 
har vi Holmavatn.

Holmavatn skal pusses opp

Kolbjørn Bø ledet basaren på Holmavatn.

Alice Nygård har vært daglig leder på Holmavatn 
siden mai 2024.
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Samling for tilsynstjeneste
På sommerens general-
forsamling ble det vedtatt 
en ny tilsynsordning 
i Misjonssambandet. 
Tilsynsansvaret, det særskilte 
hyrde- og læreansvaret, 
skal ivaretas gjennom en 
ordning organisert på tre 
nivåer: nasjonalt, regionalt 
og lokalt. Rådsmøtet er 
Misjonssambandets øverste 
organ i læresaker.
TEKST OG FOTO: SIREN KLUNGLAND MOI

I september inviterte det regionale tilsyns-
rådet, bestående av Werner Larsen, Jostein 
Skartveit og Jan Ove Selstø, til samling for 
dem som har denne tjenesten lokalt. Målet er 
å etablere en årlig møteplass for samtale og 
erfaringsdeling blant dem som har tilsynstje-
neste i lokale fellesskap og menigheter. 

PRESENTASJON AV ORDNINGEN
Regionleder Werner Larsen åpnet samlingen 
med ord fra 1 Peters brev, der det står: «Vær 
hyrder for den Guds flokk som dere har hos 
dere! Ha tilsyn med den, ikke av tvang, men 
av fri vilje, slik Gud vil, og ikke for vinnings 
skyld, men av hjertet.» (1. Peter 5,2)

Jostein Skartveit presenterte den nye 
ordningen og understreket at det regiona-
le tilsynsrådet har en sentral og viktig rolle 
i Misjonssambandets regionale struktur. 
Rådet har ansvar for det overordnede ån-
delige tilsynet i regionen og består av tre 
faste medlemmer: to valgte tilsynsmenn og 
regionlederen, samt to vararepresentanter. 
Tilsynsmennene velges av regionårsmøtet 
for en periode på tre år.

ET ÅNDELIG ANSVAR
Det regionale tilsynsrådet har et tydelig man-
dat: å sikre at forkynnelse og ledelse i regio-
nen skjer i samsvar med Misjonssambandets 
bekjennelsesskrifter og teologiske veilednin-
ger. I tråd med organisasjonens forståelse av 
åndelig tilsyn består rådet av menn.

Rådet godkjenner ansettelser i nøkkels-
tillinger som regionleder, ungleder og ad-
ministrasjonsleder, samt alle faste stillinger 
med forkynneransvar. Det skal også ha minst 
ett møte årlig med regionstyret og orientere 
regionårsmøtet om sitt arbeid.

RÅDGIVNING OG MYNDIGHET 
Det regionale tilsynsrådet fungerer som 
rådgiver for lokale tilsynsråd og styrer, og 
kan gi veiledning til fellesskap som ber 
om det. Dersom det oppstår uenighet eller 
praksis som bryter med NLMs teologiske 
grunnlag, har rådet myndighet til å gripe 
inn. I slike tilfeller bør det også søke råd 
hos det nasjonale tilsynsrådet, og saken 
kan eventuelt løftes til rådsmøtet som en 

prinsipiell sak. 
Rådet representerer regionen i Misjons-

sambandets rådsmøte. Tilsynsmennene skal 
også være støtte og rådgivere for regionlede-
ren i hans daglige tjeneste – både som leder 
og som åndelig tilsynsmann. 

Både Jostein Skartveit og Jan Ove Selstø 
ble i oktober også valgt inn i det nasjonale 
tilsynsrådet. Jan Ove Selstø sier:

– Vi er valgt av rådsmøtet, som har et 
særlig læreansvar på vegne av Misjonssam-
bandet. Jeg oppfatter min rolle ikke som en 
kontrollfunksjon, men som en støttende 
og veiledende hyrdefunksjon – både regio-
nalt og nasjonalt. Det er et stort ansvar som 
jeg møter med stor ydmykhet. Jeg takker 
misjonsfolket for den tillit som er vist, og 
ber om forbønn for å fylle denne tjenesten 
med visdom og omsorg.

MED FOR Å LÆRE
På Vigrestad er det ennå ikke opprettet en 
offisiell tilsynstjeneste. Derfor deltok Kris-
tian Obrestad og Bjørn Mikal Espeland på 
samlingen for å lære mer.

– Det var mye nyttig informasjon, sier 
Kristian.

 – Et viktig tema, legger Bjørn Mikal til.
 – Mye vi kan ta med hjem, sier de begge. 

De tror alle forsamlinger kjenner på at dette 
er noe de må arbeide med.

Werner Larsen påpeker at både tilsyns-
menn og styrer i fellesskapene har behov 
for kunnskap og kjennskap til den vedtatte 
ordningen. Den årlige samlingen håper han 
skal være til hjelp og støtte for dem som har 
denne tjenesten.

Omtrent 30 personer fra 16 ulike fellesskap var 
til stede på møtet om tilsynstjeneste i NLM 
Sandnesporten i september.

Både Jostein Skartveit (t.v.) og Jan Ove Sel-
stø ble i oktober også valgt inn i det nasjonale 
tilsynsrådet.

Bjørn Mikal Espeland og Kristian Obrestad fra 
Vigrestad.
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Regnskapet for årets åtte første 
måneder viser lavere inntekter 
enn i fjor, mens kostnadene 
følger budsjett. For å kunne 
opprettholde aktiviteten og 
samtidig sende nye utsendinger 
til vårt internasjonalt 
arbeid, trenger vi nå et løft i 
gaveinntektene. 
TEKST: INGER LINE INDREBØ

Totale inntekter er 27,5 millioner kroner, mot 
30,3 millioner på samme tid i fjor. Av dette 
utgjør gaveinntektene 25,5 millioner – rundt 
1,5 millioner mindre enn i 2024. Vi har ikke 
mottatt den budsjetterte støtten gjennom 
NLM trossamfunn på 750 000 kroner, og det 
er usikkert om disse pengene kommer i år. 

KOSTNADER SOM FORVENTET
Driftsutgiftene ligger på 19,5 millioner kroner 
– noe høyere enn i fjor, men innenfor for-
ventningene. Dermed ender driftsresultatet, 
og dermed regionbidraget, på 8,0 millioner 
kroner, mot 11,5 millioner i fjor. 

Gjenbruksbutikkene har så langt overført 
9,2 millioner kroner til Misjonssambandet 
sentralt, som er omtrent som i fjor. Takk til 
frivillige og kunder som gjør dette mulig!

OPPDRAGET IKKE FULLFØRT
Vi er takknemlige for alle gaver som blir gitt 
gjennom fast givertjeneste, til fellesskap og 
til prosjekter. Mange gir mye, takk! Samtidig 
er utviklingen i gaveinntektene noe bekym-
ringsfull. Til tross for generell økonomisk 
vekst i samfunnet, ser vi at gaveinntektene 
ikke har fulgt samme utvikling. 

Oppdraget vårt om å fortelle alle mennes-
ker om Jesus er enda ikke fullført! Hver gave 
– stor eller liten, gjør det mulig å fortsette 
arbeidet vårt i Norge og til verdens ender. 

GIVERKAMPANJE
I skrivende stund sender vi ut SMS-oppfor-
dringer om å bli fast giver til Misjonssam-
bandet, eller øke beløpet. I mars planlegges 
en ringeaksjon med samme formål. 

Vi vil oppfordre alle faste givere til å legge 
inn automatisk årlig økning av beløpet, med 
den prosentsatsen du selv ønsker. Dette er et 
enkelt tiltak som gjør stor forskjell.

SKOLEPROSJEKTENE 
Takk til alle som har bidratt til solide inn-

samlinger på skolene våre – barn og ungdom 
har vist et imponerende engasjement, og nok 
et år er det nye rekorder. Dette lover godt for 
framtiden!

Hver gave, stor eller liten, betyr mye. Den 
gjør det mulig å fortsette arbeidet – både her 
hjemme og ute i verden. Sammen får vi brin-
ge evangeliet videre – helt til jordens ender.

Vi trenger din hjelp

49 av utsendingene til Misjonssambandet i utlandet har tilknytting til sørvest. Noen av disse driver på 
med teltvirksomhet i områder hvor en åpent ikke kan forkynne om Guds frelse. 
Illustrasjonsfoto: Jewad Alnabi/Unsplash

Misjonssalen i Sandnes er et av mange steder hvor Misjonssambandet sørvest driver utadrettet virk-
somhet. Denne helgen åpnet de dørene for naboene og byen. Foto: James Froment.
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Til tjeneste hele døgnet

Tlf  51 82 00 50
Vår erfaring – din trygghet

www.hviding.no

4360 Varhaug – 51 43 61 00

Langgt. 29, 4306 Sandnes

Hellvik Hus Karmøy AS
Veakrossen – 4276 Vedavågen

Tlf. 52 84 60 50 www.helvikhus.no

4048 HAFRSFJORD – NORWAY
Tlf: +47 920 39 141
E-post: post@hpet.no
• Konsulenttjenester og rådgivning
• F&U-prosjekter
• Kurs, foredrag og undervisning

Her kjøper dere bøker, 
musikk, kort, gaver og hobby!

B&M
Bok & Media

Bryne - tlf 51482449  Pedersgata. 16. 4013 Stavanger
Tlf.: 51 84 93 93 abacusrevisjon.no

4360 Varhaug - 51 43 61 00

Byggmesterfirma
Helge Lindhjem

Tlf: 47 24 68 55

Godkjent Bilverksted
Tlf;  51746590Tlf. Mob: 915 82 821

www.boservice.no
E-post: post@boservice.no

Håland Eiendom & Finans AS
Tangen 12

4070 Randaberg
Tlf.: 51 71 97 40
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Direkte valg 51 82 31 25   
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Trenger du elektriker?
Vi kan hjelpe deg i dag!

svithun-elektro.no post@svithun-elektro.no

51 70 97 20
|

www.omegatrykk.no

Hjelp til verdig og trygg gravferd på 
hele Haugalandet. 

Vi har lang erfaring fra alle typer 
begravelser. 

Prøv vår planlegger på 
www.bbhaugesund.no 

infoskjermen.no/frivillig

23-01-støtteannonse.indd   123-01-støtteannonse.indd   1 09.01.2023   15:1609.01.2023   15:16

4440 TONSTAD
TLF. 38 37 01 22

www.rorheim-as.no

Trenger du 
elektriker?

Tlf: 944 54 444
Mail: post@el-design.no

Hjelp til verdig og trygg graferd
på hele Haugalandet.

Solvangvegen 17, 5519 Haugesund, tlf. 52716050

www.stavark.no

Vi er her
for deg 
og dine.

51 82 00 50

www.hviding.no
www.hviding.no

www.omegatrykk.no
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Sørvest

Navn Sted Dato
Julegaveweekend 2.–3. klasse * Holmavatn 21.–23. november
Julegaveweekend, 6.–7. klasse * Holmavatn 28.–30. november
Julegaveweekend 4.–5. klasse * Holmavatn 5.–7. desember

Navn Sted Dato
Juleleir m/følge * Solgry 21.–23. november
Juleleir m/følge * Solgry 28.–30. november
Juleleir m/juleverksted, 5.–7. klasse * Solgry 5.–7. desember

Navn Sted Dato
Julegaveweekend 2.–4. klasse * Tonstadli 21.–23. november
Adventslier for familier Tonstadli 28.–30. november
Adventsweekend m/ledertrening 8.–10. kl. * Tonstadli 5.–7. desember
Førjulsfest Tonstadli 7. desember
LAN–weekend 8.–10. klasse Tonstadli 12.–14. desember
Bibelkurs Tonstadli 6.–11. januar

Navn Sted Dato
Leirkveld (for barn født i 2019 og 2020) * Utsyn 28. november
Julegaveweekend 2.–3. klasse Utsyn 29.–30. november
Prepare Him room Utsyn 6. desember
Samlivshelg Utsyn 6.–8. februar
* Fullt, venteliste er tilgjengelig

Leir- og arrangementskalender

PERSONALNYTT

Andreas Myklebust (18) 
ble ansatt i en 20 pro-
sent vikarstilling som 
ungdomsarbeider på 
Ebeneser fra 1. august og 
jobber ut juni.

Preben Solvang (34) blir 
ansatt i en 100 prosent 
stilling som ny teamleder 
i Team Nord fra 1. januar. 
Han fortsetter også å for-
kynne i regionen.

Gaute Muff Eriksson 
slutter som ungarbeider i 
Salem Stavanger 30. no-
vember.

Fullt trøkk 
på leirene
Når påmelding for leirene 
våre åpner er det alltid 
glade og hektiske dager 
på kontoret. 17. september 
var ingen unntak. Det gikk 
bare et par minutter før 
det ble ventelister på de 
fleste juleleirene. På én 
leir sto hele 40–50 barn på 
venteliste etter kort tid. 

Det er veldig kjekt at så 
mange vil reise på leir! Vi 
hadde ønsket vi kunne gitt 
plass til alle, men det får 
vi dessverre ikke til nå. Alle 
er velkomne til å prøve seg 
på nytt til vinteren.

For en helg det ble! 
Over 130 konfir-
manter og ledere 
samlet seg på Ton-
stadli til en inspire-
rende og innholds-
rik weekend. 

TEKST: ARNE KRISTIAN HELGØY

Deltakerne kom fra Karmøy, 
Stavanger, Nærbø, Varhaug 
og Ryfylke.

I flere år har konfirman-
ter fra hele regionen hatt 
felles samlinger, der den første weekenden finner 
sted på Tonstadli i september, og den andre på 
Solgry i mars. I tillegg møtes alle til en felles dag 
i Salem Stavanger. Konfirmantene har samlinger 
annenhver uke, vanligvis rundt fem ganger før jul 
og fem ganger etter jul.

På Tonstadli denne helgen hadde vi flere 
gode møter, og ja, vi begynte med skapelsen og 
1 Mosebok. Vi ledere la merke til hvor stille og 
konsentrert det var under møtene, til tross for at 
vi var så mange at vi måtte dele oss i to grupper 
hver gang vi skulle i matsalen. Nå ser vi fram til 
neste samling i Salem og senere på Solgry!

130 konfirmanter på leir
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